Chapitre 2. OU SONT LES HOMMES SUR LA TERRE ?

Idées clés

Sud et UEurope.

1. Quelles sont les différentes formes de peuplement ?

» 2. Comment la population est-elle répartie ?

3. Comment s'expliquent les différences de peuplement ?

= Les habitants sont en majorité sédentaires. Quelques peuples sont encore nomades.

= |ls habitent a la campagne ou en ville (particulierement dans les grandes métropoles), dans les plaines,
le long des fleuves, prés des littoraux.

» Les hommes sont regroupés pour l'essentiel dans trois foyers de peuplement : l'Asie de UEst, l'Asie du

* Les climats trop secs ou trop froids, les grandes foréts équatoriales et les trés hautes montagnes sont
des obstacles au peuplement.

= | ’histoire, la culture, le développement économique et U’évolution démographique permettent
d’expliquer les fortes concentrations de population.

Mots clés

Densité :

Habitat nomade :
Habitat rural :

Habitat dispersé :
Habitat urbain :

Ville :

Village :

Métropole :

Foyer de peuplement :
Mégalopole :
Contrainte naturelle :
Domaine bioclimatique :
Accroissement naturel :

Indice de fécondité :

Repeéres clés

Localiser sur un planisphére :

* les principaux foyers de population

eles dix plus grandes métropoles
mondiales

* les espaces faiblement peuplés

Savoir faire

Décrire et expliquer la
répartition de la population a
l’échelle de I’Europe.

Décrire la répartition de la
population mondiale.
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